VOLUNTARY SURRENDER OF CERTIFICATE
TO PRACTICE MEDICINE AND SURGERY

I, Hans E. Weiss, D.M., Massage, am aware of my rights to
representation by counsel, the right of being formally charged
and having a formal adjudicative hearing, and do hereby freely
execute this document and choose to take the actions described
herein.

I, Hans E. Weiss, D. M., Massage, do hereby voluntarily,
knowingly, and intelligently surrender all rights to practice
medicine under my certificate to practice medicine and surgery,
No. 3521/304% to the Ohioc State Medical Board.

I understand that as a result of the surrender herein that I am
no longer permitted to practice mechanotherapy and massage 1in
any form or manner in the State of Ohio,

I agree that I shall be ineligible for, and shall not apply
for, reinstatement of certificate to practice mechanotherapy
and massage No. 3049/3521, or issuance of any other certificate
pursuant to Chapters 4730. and 4731., Ohio Revised Code, on or
after the date of signing this Voluntary Surrender of
Certificate to Practice Mechanotherapy and Massage,

I hereby authorize the State Medical Board of Ohio to enter
upon its Journal an Order revoking my certificate to practice
mechanotherapy and massage, MN03521/3049 , in conjunction with
which I expressly waive the provision of Section 4731.22(B),
Ohio Revised Code, requiring that six (6) Board Members vote to
revoke said certificate, and further expressly and forever
waive all rights as set forth in Chapter 119., Ohio Revised
Code, including but not limited to my right to counsel, right
to a hearing, right to present evidence, right to cross-examine
witnesses, and right to appeal the Order of the Board revoking
my certificate to practice medicine and surgery.

I stipulate and agree that I am taking the action described

herein in lieu of formal disciplinary proceedinogs pursuant to
Section 4731.22(B), Ohio Revised Code.

Signed this 2‘:3 day of /UGU , 1988 in the efftTe

of ﬁg_é Driimag & Lo/ D& pan) .

Holder of General Power of
Attorney for Hans E. Weiss
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WITNESS

WITNESS

SEAL

Notary Public
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STATE OF OHIO
THE STATE MEDICAL BOARD

Oticial Board WILLIAM J. LEE
_ Administrator
ANTHCANY RUPBERSBERG,JR., M.D.
Presizzrt, Coiumbus Sulte 1005
180 East Broag Street
Cotlumbus, Ohio 43215

HILLIAM 1 TIMMING, U3, 8.0,
Vice-Presiferi, Warran

HENRY G. CRAMBLETT, M.C.
Cclumbus

HENRY A, CRAWFORD, M.D.
Cleveland

ROLAND A. GANDY, JR.,, M.D.
Toledo

PETER LANCIONE, M.D.
Bellaire

May 15, 1975

Hans E. Weiss, D.M., Massage
3918 North Bend Road
Cincinnati, Ohio 45211

Dear Doctor Weiss:

In accordance with Chapter 119, Ohio Revised Code, you are
hereby notified that the State Medical Board of Ohio intends
to determine whether or not your license to practice mechano-
therapy and your license to practice massage should be sus-
pended or revoked pursuant to the provisions of Section 4731.
20, Revised Code, and Section 4731.22, Revised Code, for the
following reasons:

1. On or about December 24, 1974 you dispensed,
or caused to be dispensed, certain drugs,
remedies, or substances for treatment, to
wit: Anagen-B-complex Factors plus vitamin
A and vitamin C; Cilabana CPA, vitamin A and
vitamin C plus citrus bioflavonoids; Mineral
Quellsalz (magnesium phosphate); Mineral-
Quellsalz (calcium phosphate), to cne R.
Barry Sidell.

Such an act is a violation of one or more of
the following State Medical Board Rules and
Regulations Governing Limited Practitioners:
Rule MB-1-02(C), Rule MB-1-02(E), Rule MB-1-
02(J), Rule MB-1-02(L), and is therefore
grounds for revocation or suspension of your
licenses pursuant to Section 4731.2¢, Revised
Code.
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Su:ch an ect is a violation of one or more of
the following State l!edical Board Rules and
Regulaticns Governing Limited Practitioners:
Rule MB-1-02(C), Rule »B-1-02(E), Rule MB-1-
02(J), Rule MB-1-02(L), and is therefore
grounds for revocation or suspension of

your licenses pursuant to Section 4731.2v,
Revised Code.

On or about November 22, 1974 you distributed
a pamphlet, entitled Mechanotherapy, Explained
Briefly, by Wilma B. Young, D.M., which pamph-
let was imprinted with your name and address,
to one Kurt Draucker/Xurt Coront. This pamph~-
let contained extravagant statements which are
false or misleading concerning the practice of
mechanotherapy, a practice in which you are
licensed, which statements have a tendency to
deceive and defraud the public, to wit:

i. that a mechanotherapist "must pass
the same licensure examination in
the basic sciences....as all other
practitioners of medicine";

that a mechanotherapist's scope of
practice is "in common with other
physicians'';
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that a mechanotherapist is permitted
to use ''the same examining procedure
that is employed by other doctors'';
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iv. that the practice of mechanotherapy
is a separate and co-equal branch
of medicine;

V. that a mechanotherapist may "employ
electro-surgical measures when neces-
sary, for the removal of tonsils,
hemorrhoids, growths, etc.';
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vi.

vii, <that a mechznmothzrzscist may trest

z: z mechanotherapist is "trained and
quziified to render services in all
branches of diagnosis, such as blood
counts, blood chemistry, urine anal-~
ysis, stomach analysis, pregnancy
tests';

ix, that a mechanotherapist may be a
"specialist in the fields of ear,
nose, and throat, neurology, gyne-
cology, etc.'.

Such an act is a violation of State ledical Board
Rules and Regulations Governing Limited Practit-
ioners, Rule MB-1-03, because such statements are
extravagant and have a tendency to deceive and de-
fraud the public, and is therefore grounds for re-
vocation or suspension of your licenses pursuant
to Section 4731.20, Revised Code.

Such an act also constitutes ''grossly unprofes-—
sional or dishonest conduct' as that phrase is
defined in Section 4731.22(C), Revised Code,
because such statements are extravagant and have
a tendency to deceive and defraud the public, and
is therefore grounds for revocation or suspension
of your license pursuant to Section 4731.22, Re-
vised Code.

On or about November 22, 1974 you distributed a
pamphlet, entitled Mechanotherapy, Explained
Briefly, by Wilma B. Young, D.M., which pamph-
let was imprinted with your name and address, to
one Kurt Draucker/Kurt Coront. This pamphlet
used the term "physician' in describing the
practice of mechanotherapy.

The use of the term ''physician' by a limited

practitioner is a violation of State Medical

Board Rules and Regulations Goverring Limited
Practiticners, Rule »B-1-02(F), arnd is there-
fore grounds for revocation or suspension. of

vour license pursuant to Section £731.20,
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or or akour June 10, 1973 and continuing
thereafter until the present time vou ad-
vertised yourseif, cr & veurselsf to
be advertised, by zez cf a sign placed
outside your offics & searing vour name,
as practicing and &s being licensed to
sractice orthopedic naurolozy, when,
i= fact, such pract =z cutside the
sccre ol practice o hznotherapy and
-zsszge, &5 tne scope of practice of
mectenct
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ctherapy is set forth in State
Medical Board Rules and Regulations
Governing Limited Practitioners, Rule
MB-1-05(G), and as the scope of practice
of massage is set forth in State Medical
Board Rules and Regulations Governing
Limited Practitioners, Rule MB-1-05(X}.

Such an act is a violation of State ledical
Board Rules and Regulations Governing Limited
Practitioners, Rule MB-1-02(G), and is there-
fore grounds for revocation or suspension of
your licenses pursuant to Section 4731.20,
Revised Code.

Such an act is also a violation of State

Medical Board Rules and Regulations Goverming
Limited Practitioners, Rule MB-1-03(B), because
such advertising is extravagant and has a tenden-
cy to deceive and defraud the public, and is there-
fore grounds for revocation or suspension of your
licenses pursuant to Section 4731.20, Rewvised Code.

Such an act also constitutes "grossly unpro-—
fessional or dishonest conduct" as that phrase

is defined in Section 4731.22(C), Revised Code,
because such advertising is extravagant and has

a tendency to deceive and defraud the public, and
is therefore grounds for revocation or suspension
of your licenses pursuant to Section 4731.22, Re-
vised Code.

You are advised that you are entitled to a hearing in this matter
if you request such hearing within thirty (30) days of the time
of mailing of this notice.

You are further advised that you are entitled to appear at such
hearing in person, or by your attorney, or you may present your

position,

arguments, OT contentions in writing, and that at the

hearing vou may present evidence and examine witnesses appearing
for or against you.

In the event there is no request for such hearing made within
thivty (30) davs of the tire of mailing of this notice, the State
edical Board may, upon consideration of this matter, revoke or
suspend your license in your absence.
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